

## Consultas Realizadas

# Licitación 400152 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE CRIMINALÍSTICA Y LABORATORIO ID N° 400152 DECLARADOS DESIERTOS EN EL ID N° 392766

### Consulta 1 - ITEM 7

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2021
----------	-------------------	------------

Se aceptaría Tarjeta de Color Blanco de 3"x5" en presentación paquete por 50 ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2021
-----------	--------------------	------------

Se solicita adecuarse al PBC, teniendo en cuenta que son necesidades básicas del trabajo cotidiano de los personales de Criminalística, y que lo solicitado son acordes a sus necesidades.

### Consulta 2 - ITEM 9

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2021
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar Rollo transparente de cinta adhesiva para levantamiento de huellas latentes de 4"x 360 ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2021
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a las adenda N° 3

### Consulta 3 - ITEM20 TUBO DE ENSAYO

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2021
----------	-------------------	------------

ITEM 20.

Favor considerar que se pueda ofertar tubos de Poliestireno, material de mayor transparencia y resistencia térmica hasta 100° C

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2021
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la Adenda N° 3.

### Consulta 4 - POLIZA

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2021
----------	-------------------	------------

La Poliza puede ser en caracter de DDJJ? o Ganatia de Mantenimiento si o si ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2021
-----------	--------------------	------------

Sera exigido conforme a lo establecido en el SICP, que establece Tipo de Garantía Declaración Jurada

## Consulta 5 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2021
<p>Con respecto a la cláusula de experiencia requerida, solicitamos amablemente a la convocante solo solicitar experiencia en haber suministrado Insumos y Reactivos Químicos a Instituciones Públicas y/o privadas durante los últimos 3 años (2018,2019,2020) en un porcentaje equivalente del 40% del monto total ofertado. No se considerarán contratos y/o facturas que no estén acompañadas de la recepción final o certificado de buen cumplimiento de Contrato, para que así puedan obtener más oferentes en el llamado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2021
<p>Se solicita a los potenciales Oferentes adecuarse al PBC, teniendo en cuenta que lo solicitado es acorde a las necesidades de la unidad requirente, y a los bienes solicitados.</p>		